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A(گزينه علامت»«.

:برابر است با64چهار برابر عدد
74)الف616)ب54)ج716)ج

يتعداد اعضاي مجموعه 1 xZxx :برابر است با|,
1)الفصفر)بشماربی) ج2)ج

.نام دارد....................................اعداداعداد گویا و اعداد اصم، مجموعهيمجموعه
الف(Qب(Rج(Zج(N

کدام عدد گویا نیست؟
253)الف /718)ب 4)ج2)ج
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B(جمله» «» «.
است10ترین عدد مرکب دو رقمی عددکوچک.
12شود، تعداد روزها نیز نصف میاگر تعداد کارگرها را نصف کنیم. کنندروز تمام می3کارگر کاري را در.
یک چهارضلعی منتظم استستطیل، م.
جمع، برداردر شکل مقابل بردار حاصلcشودمی.
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C(.
.است....................................تنها عدد طبیعی که هم زوج و هم اول است، عدد

)تربزرگ-ترکوچک(. است...................................ي هر عدد صحیح منفی از خود آن عددقرینه
)متناسب- ساويم(.هستند...................................هاي متناظر با همي زاویهدر دو شکل متشابه همیشه اندازه
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.                                                                                                          مانده را مشخص کنیدجذر عدد مقابل را تا یک رقم اعشار انجام داده و باقی2
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.دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت3
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فرض کنید که مختصات بردار4








 3

1bباشد:

jiaابتدا مختصات بردار)الف 23 را بنویسید.







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baxمختصات بردارbوaبا توجه به مختصات بردار)ب  x.دست آوریدرا به2
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.جبري مقابل را ساده کنیدعبارت) الف5

5/1.حساب کنید2yو3xازايمقدار عددي عبارت جبري مقابل را به) ب

527.                                                                                                                            ي مقابل را حل کنیدمعادله) الف6  xx
.)شده است10ایم حاصلکردهواحد کم 5از نصف عددي(: ي مقابل استکدام معادله مربوط به جمله) ب

5102)الف
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x1052)ج x1

12.رسم کنیدرا روي محورهاي مختصات زیرقابل مط خ7  xy1

يي خطی را بنویسید که از نقطهمعادله) الف8
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xyبگذرد و با خط0 3موازي باشد.

1يبه معادلهdشیب خط) ب xyبرابر است با:
الف(x1)ب1)جج(x
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يفرض کنیم که مجموعه9 3 xxA :باشد|
.را روي محور مقابل نشان دهیدAيمجموعه) الف

.مشخص کنیدAيي مقابل را با توجه به مجموعهدرستی یا نادرستی گزاره) ب
75/0

5/0.هاي شکل داده شده را مشخص کنیدي دورانمجموعه10

518درس امید6میانگین)الف11 هاينمرهموع مج................           دست آوریداین دروس را بههايهمجموع نمر. است/

75/0.جدول زیر را کامل کنید) ب
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1.   دستگاه معادلات خطی زیر را حل کنید12

.دست آوریدها و کمان را بهي زاویهاندازه. قطر دایره استBCمرکز دایره وOينقطهدر شکل مقابل13

................ˆ, A.................ˆ O
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1.دست آوریدرا بهACي قطردر شکل مقابل اندازه14

BCDEدر شکل مقابل15 1.دست آوریدرا بهADخطي پارهاست، اندازه||

7نسبت تشابه دو مستطیل16
5/0.متر باشد، عرض مستطیل بزرگ را پیدا کنیدسانتی9اگر عرض مستطیل کوچک. است3

.را بنویسیدODCوOABدلیل تشابه دو مثلث17
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.آیدپدید می...................................دایره حول قطر آن از دوران یک نیم) الف18
.دست آوریدحجم مخروط را بهمتر باشد، سانتی9متر و ارتفاع آنسانتی4ي مخروط مقابلر شعاع قاعدهاگ) ب

.)ها الزامی استنوشتن فرمول(
25/1

»رسم«
. متر رسم کنیدسانتی8مربعی به ضلع-1
.هم وصل کنیدبهو ع را پیدا کردهضلااوسط -2
.کامل کنیدروروبهمانند نمونه -3
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